

ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

ВЫЕЗД театра в другие города страны всегда вызывает много волнений у творческого коллектива. Это большая и ответственная работа. Вот почему, отправляясь на летние гастроли, мы особенно тщательно готовили репертуар, делали все необходимое для улучшения качества спектаклей.

И вот мы в Виннице. Несмотря на то, что в день открытия гастролей спектаклем Шиллера «Мария Стюарт» московское телевидение транслировало этот спектакль из МХАТа, театр был переполнен. Зрители тепло приняли спектакль николаевцев. Мы показали свыше 30 спектаклей в областном центре и 26 спектаклей — в колхозах и районных центрах. И везде нас встречали тепло.

После успешных гастролей в г. Виннице наш театр выехал в город трудовой славы — Днепрпетровск. И вновь переполнен театр имени Горького. Зрители тепло принимали спектакли чка-

ловцев. Особый успех выпал на долю заслуженной артистки УССР А. В. Квасенко, заслуженного артиста УССР П. И. Иванова, заслуженной артистки УССР Т. Г. Игнатченко, артистов Р. Е. Гнизда, А. А. Жабина, А. Д. Андупова и других.

Мы выступали также в Днепродзержинске, Кривом Роге и районах Днепрпетровской области. Вместо намеченных по плану 12 выездных спектаклей, коллектив театра дал 24, благодаря чему перевыполнил финансовый план.

В Днепрпетровске нам был вручен адрес горкома партии и горисполкома.

Последний наш маршрут — в Запорожье. И вот опять небывалый успех. На протяжении всего августа на наши спектакли невозможно было достать билеты. В Запорожье театр имени Чкалова показал 35 спектаклей на стадионе и 26 — в районах области.

Параллельно с выступлениями актеры нашего театра готовили постановки

пьес «Любовь Яровая» К. Тренева и «Развод по-русски» Татаринова.

После успешных гастролей театр возвратился в г. Николаев. Сейчас коллектив готовит спектакль «Щит и меч» по роману В. Кожевникова, которым откроем новый театральный сезон. Особое внимание уделяется юбилейному спектаклю «Любовь Яровая» К. Тренева. Сразу же после праздника пойдет комедия Татаринова «Развод по-русски». В портфеле театра — пьеса Розова «Традиционный сбор», комедия Шерпидана «День чудесных обманов» и ряд других.

В новом сезоне зрители города Николаева встретятся с нашими актерами в отремонтированном помещении театра, которое станет удобнее и красивее. В зрительном зале устанавливаются мягкие кресла, места будут расположены намного удобнее. Во всех комнатах и фойе театра будет новая современная мебель. Сцена и подсобные помещения будут отремонтированы и приведены в надлежащий вид.

Коллектив театра готовится достойно встретить славное пятидесятилетие Советской власти. Мы предложим все усилия к тому, чтобы в новом театральном сезоне порадовать трудящихся города произведениями искусства, достойными нашего великого народа.

Г. ИВАНКОВСКИЙ,
директор театра имени Чкалова.